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TOYKA

o O

= Touyka - 3TO OCHOBHasa U camagd npocras
reomeTpuyeckasa durypa.
B reomeTpun To4yka ob6o3HayaeTcsa 3arnaBHoOM
naTtuHcKon ByKBOU Un Ldpon.



[TPAMAA

[lpamag - 9To camasa npocTtaga reomeTpuyeckasa durypa,
KOTopas He UMEET HM Ha4vana, HM KoHLa.

CnoBa «He MMEET HU Ha4vana, HXU KOHLa» roBOPSAT O TOM,
4YTO NpsIMas beCKoHeYHa.

Uepes aBe TOYKM MOXKHO MPOBECTU eOQUHCTBEHHYIO
NPAMYIO.

[1Be npsamMble MOryT nepecekaTtbCs TONMbKO B O4HOW
TOYKE.

Uepe3 oaHy TOYKY MOXXHO NMPOBECTU OeCKOHEeYHoe
MHOXXECTBO MPSAMBbIX.



NIOMAHAA JTMHNA

= JlomaHaga - 3TO reomeTpuyeckaa urypa,
coCTosLLaaA N3 TOYEK, KOTOpPble coeaNHEHbI
OoTpe3Kamu.
BepLinHbl NTOMaHOWM - 3TO TOYKU, B KOTOPbIX
COENHAOTCS OTPE3KM, 0Dpa3yoLLNE NOMAHYIO.

= 3BEHbHA NOMAHOW - 3TO OTPE3KMN NTOMAHOW.

= B matematuke nomaHag obo3Hadyaercs
3arnaBHbIMW NATUHCKUMM DyKBaMW.



= [lomaHasa ABCD.
BepwunHbl nomaHom - A, B, C, D.
3BeHbs fiIomaHou - AB, BC, CD.



= UTOObI HAWUTU ONMHY FTOMAHOW, HEOOXOANMO
CIMOXWUTb AJIMHbI BCEX €€ 3BEHLEB (OTPE3KOB), N3
KOTOPbIX OHA COCTOWT.

s KLCM=KL+LC+CM=3cm+2cm+2cm=7
CM.



JTYY

C

= Jlyy - 3TO YacTb NPAMOUN NMIUHUKN, KOTOPAaS
pacrnonoXxeHa rno ogHy CTOPOHY OT Kakou-
nMBO TOYKW. Y riyvya eCcTb Hayamno, HO HET
KOHLa.



OTPE3OK

= OTPE30K - 3TO YaCTb NPAMOMN NMUHUMN,
KOTOpada orpaHnyeHa AByMsi TOUYKaMu
(KOHLAaMKM OTpe3Ka). Y oTpesKa eCcTb
N Ha4yano, 1 KOHeLl,.
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Otpes3ok AB.

= OCHOBHOE CBOWCTBO OTpe3ska - 3TO ero AnuHa.

» [INnnHa oTpesKa - 3TO pacCToAHNE MeXAay ero
KOHLaMW.

= B MmaTemaTtuke oTpe3ok 0bo3Ha4aeTcH
3arnaBHbIMU NATUHCKUMN DyKBaMMW.



OKPY>XHOCTb. KPYI

= OKpY>XHOCTb - 9TO reoMeTpunyeckas urypa,
obpa3oBaHHaA 3aMKHYTOM KPUBOW JNIMHUEN, BCE TOYKM

KOTOPOW HaxoAsATCA Ha OOMHAKOBOM PacCTOSAHUN OT
LieHTpa.

= Kpyr - 3T0 reomeTpuyeckas gurypa, kotopas
orpaHnyeHa OKpPY>XHOCTbIO.



Touka O - ueHTp Kpyra.
AB - onametp Kkpyra.
OK - paguyc kpyra.
AB = 2 x OK.

K

= OKpPY>XHOCTb - 3TO rpaHuLa Kpyra.

* Paguyc Kpyra - 9ToO pacCTodHMe OT LeHTpa
OKPY>XHOCTU A0 Nobon ee TOUKM.

» [lnameTp Kpyra - 3TO OTPE30K, KOTOPbLIN
coeQuHAET OABe TOYKU OKPY>XHOCTWU U NMPOXoauT
yepes ee LeHTp.

= [lnameTp Kpyra paBeH ABYM €ro paguycam.



TPEYTOJIbHUK

* TpeyronbHUK - 3TO reoMeTpuyeckas
dourypa, Kotopasa MMEET TPU CTOPOHbI U
TpU yrna (BepLUnHbI TPEYronbHUKA).



TpeyronbHUK 0603Ha4YaeTca TpeMs
3arnaBHbIMU NTAaTUHCKMMKN DykBamMmn, nepen
KOTOPbIMW CTaBUTCS 3HAK:A.




BUObl TPEYTOJIbHUKOB

Buabl Yrnbl [Tpumep
TPEYyrofibcHUKa | TpeyrornbHuUKa

OCTpOyrosibHbIN Bce yrnbl ocTpble

A

OauH yron Tynowu,

TynoyronbHbIn OBa Opyrux /

ocTpble




[TPAMOYT OJIbHUK

* [1paAMOyronbHUK - 3TO puUrypa, Kotopasd MMeeT YeTbIpe
CTOPOHbI U YETLIPE NPAMbIX yrna.

=Y NMPAMOYIOJIbHUKa MNMPOTNBOMOJIOXKHbIE CTOPOHbI PaBHbI.

= B reomeTpum NpsAMOyroribH1MK 0003HavyatoT YETbIPbMS
3arnaBHbIMW NAaTUHCKMMK DyKBaMMW.



* [1pOTMBOMONOXHbIE CTOPOHbI
npsmoyronsHuka ABCD: AB = CD, BC =
DA.

* Vrnbl; ABC = BCD = CDA= DAB =90° -
BCE YIMbl NMPsIMbIE.



KBALPAT

KBagpar - 3TO NpAMOYrofibHUK, Y KOTOPOro
BCE CTOPOHbI PaBHbI.

= B reomeTpun KBagpar, TakKe Kak U1
NPAMOYrofibHUK, 0603HAaYaT YETbIPbMA
OonNbLUMMMK NTATUHCKUMU DyKBaMM.



= CtopoHbl kBagpata KLFM: KL = LF = FM = MK.

= Ymbl: KLF = LFM = FMK = MKL = 90° - Bce
yrbl NpAMbIE.



YTOJN

= Yron - 3T0 reomeTpuyeckast durypa, Kotopasi COCTOUT U3
ABYX Ny4Yen 1 BEPLUUHbI.

= BeplumHa yrna - 370 To4ka, B KOTOpPOW ABa fny4ya oepyT
Havano.

= CTOpPOHbI yrna - 9To Ny4n, KOTopble 0O6pasytoT yrof.



BeplwinHa yrna - Touka O.
CtopoHsbl yrna - OA n OB.

Lrns obo3HavYeHUs yara 8 meKcme Ucriofib3yemcs
cumeosn:AOB.



BUObI YI'T10B

PassepHyTbin |PaBeH 180°

Bug yrna Pa3mep B [Tpumep
rpagycax

[Tpsamon PaseH 90° -l

OcTpbIi MeHbLue 90°

Tynow BornbLue 90° E




[1Ba yrna moryT MMeTb OHY OOLLyO CTOPOHY.
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= Ecnu HacumnTanu Tpu yrna, To Bbl npaBbl. [laBante nx
Ha30BEM:

AOB
BOC
AOC

= Yl AOB n BOC nmetot obuyto ctopoHy OB.




